



FORUMUL DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN ROMÂNIA



FORUMUL REGIONAL REGIUNEA EXTRACARPATICA – CENTRUL BUCUREȘTI

str. Batiștei nr-15, sector 2, București

Către:

Dl. **Ministru al Educației Naționale** Adrian Curaj

Dl. **Inspector General** al Inspectoratului Școlar al Municipiului București

Dl. **Ambasador al R.F. Germania** Hans Werner Lauk

Dl. **Președinte al Forumului Democrat al Germanilor din România** Paul-Jürgen Porr

Dl. **Deputat** al minorității germane Ovidiu Gaț

Dl. **Episcop Vicar al Bisericii Evanghelice C.A.** Daniel Zikeli

București, în 11.03.2016
nr. înregistrare 4

Stimați domni,

subscrisul **FORUM DEMOCRAT AL GERMANILOR DIN BUCUREȘTI**, legal reprezentat prin Președinte Christiane Gertrud Cosmatu, în calitate de **REPREZENTANT AL MINORITĂȚII GERMANE din București**, ne exprimăm profunda îngrijorare și indignare în legătură cu noua politică școlară la COLEGIUL GERMAN GOETHE, promovată de dna. Director Cristina Popa, cu sprijinul unor părinți ai elevilor din Colegiu, care însă nu aparțin minorității germanilor din România, prin care se dorește re poziționarea Colegiului German Goethe în coordonate aflate **în afara cadrului legal** stipulat prin Legea nr. 1/2011 a Legii Educației Naționale și contrar interesului legitim al minorității germane.

Concret, nu suntem de acord cu această politică promovată sub directoratul dnei. Cristina Popa, cu sprijinul unor părinți care nu aparțin minorității germane și contrar intereselor minorității noastre, și anume **NU suntem de acord cu următoarele:**

1. Colegiul German Goethe să devină o „școală de minorități cu predare în limba română”, sub pretextul că profesorii care predau în limba germană maternă ar avea o slabă pregătire profesională, ceea ce dna. Director Popa nu are competența să constate.
2. Colegiul German Goethe să devină o „școală românească de elită”, iar angajările personalului didactic să se facă pe mai departe numai pe „criterii de competență”, cu excluderea criteriului cunoașterii limbii germane, criteriu vital pentru asigurarea continuității învățământului în limba germană maternă în București.

3. Înlocuirea treptată a profesorilor vorbitori de limba germană sub pretextul slabei pregătiri profesionale, afirmație profund nedreaptă și neadevărată, infirmată de rezultatele excepționale ale elevilor și profesorilor acestui Colegiu de-a lungul anilor.
4. Eliminarea limbii germane ca disciplină obligatorie la examenele școlare, contrar legii, tradiției acestei școli și intereselor legitime ale minorității germane. Părinții care nu doresc pentru copiii lor studiul limbii germane ca limbă maternă au ca alternativă o serie întreagă de instituții de tradiție și prestigiu bucureștene unde nu se susțin examene în limba germană ca limbă maternă.

În aceste condiții, vă rugăm să **dispuneți luarea măsurilor legale** pentru înlocuirea actualei conduceri a Colegiului German Goethe și numirea unei noi conduceri care să corespundă și să respecte prevederile **Legii nr. 1/2011 a Educației Naționale, în special a art. 45 alin. 8 și 9** din lege.

Minoritatea germană dorește păstrarea continuității școlii cu predare în limba germană, o școală de tradiție și prestigiu care există în București de peste 250 de ani și care de-a lungul timpului a avut o serie întreagă de absolvenți de notorietate în viața științifică și culturală, din țară și străinătate.

De asemenea, minoritatea germană dorește ca activitatea didactică în Colegiul German Goethe să se desfășoare cu consultarea Forumului, respectând Legea Educației Naționale și interesele legitime ale minorității germane, în beneficiul căreia funcționează această prestigioasă unitate de învățământ.

Cu deosebită stimă,

Forumul Democrat al Germanilor din București
prin președinte **Christiane Gertrud Cosmatu**

